

# चोरों ने एटीएम को काटकर नौ लाख रूपए की लूट की

मंडावा, (निर्स)। एसबीआई बैंक के एटीएम की केश ट्रै को गैस कटर से काटकर चोरों ने रविवार रात्रि को लूट की वारदात को अंजाम दिया। कस्बे के मुख्य बाजार स्थित रघुनाथ जी के मंदिर के पास एसबीआई बैंक के एटीएम करीब नौ लाख रूपए की लूट को अंजाम दिया और लुटेरों ने सीसीटीवी कैमरे को डैमेज कर दिया। जिससे वारदात रिकॉर्ड नहीं हो सके।

थानाधिकारी रामपाल मीणा ने बताया कि रविवार की रात को एक बजे पुलिस की गश्त टीम निकली तो एटीएम सुरक्षित था लेकिन पुलिस को गश्त टीम रात्रि को 3 बजे दोबारा एटीएम के आगे से निकली तो उस समय तक एटीएम में लूट की घटना हो चुकी थी। घटना की जानकारी मिलते ही पुलिस ने मौके पर पहुंचकर पुलिस की स्पेशल टीम साइबर क्राइम एफएसएल द्वारा



एटीएम की केश ट्रै को गैस कटर से काटकर वारदात की।

सीसीटीवी फुटेजों के आधार के जानकारी जुटाने में लगी हुई है। अलावा अन्य सूत्रों द्वारा भी सीसीटीवी फुटेज के आधार पर

- एसबीआई बैंक के एटीएम की केश ट्रै को गैस कटर से काटकर वारदात को अंजाम दिया
- चोरों ने सीसीटीवी कैमरे को भी डैमेज कर दिया, जिससे वारदात रिकॉर्ड नहीं हो सकी

घटना रात्रि करीब 2 बजकर 12 मिनट से 2 बजकर 36 मिनट के मध्य हुई। एटीएम लूट की घटना को लेकर कस्बे के वरिष्ठजनों का कहना है कि कस्बे में अब तक की हुई घटनाओं में यह सबसे बड़ी घटना है। पुलिस को त्वरित कार्रवाई कर चोरों को गिरफ्तार करें, जिससे आमजन में विश्वास कायम हो।

## कुएं में गिरने से युवक की मौत

धौलपुर, (निर्स)। धौलपुर शहर के सदर थाना क्षेत्र के रूपसपुर गांव में कुएं में गिरने से एक युवक की मौत हो गई। युवक कुएं पर पानी भरने के लिए गया था, जहां पैर फिसलने से वह जा गिरा। हादसे के बाद ग्रामीण युवक को बाहर निकाल कर जिला अस्पताल धौलपुर लेकर पहुंचे, जहां ड्यूटी डॉक्टर ने उसे मृत घोषित कर दिया गया।

मृतक युवक 28 वर्षीय राजेंद्र पुत्र मोहन सिंह के शव को जिला अस्पताल लेकर पहुंचे उसके जीजा रवि ने बताया कि सोमवार दोपहर के समय राजेंद्र घर के लिए पानी लेने कुएं पर गया था। कुएं से पानी खींचते वक्त उसका पैर फिसल गया और वह 25 फीट नीचे गहरे कुएं में जा गिरा। हादसे के बाद मौके पर मौजूद स्थानीय ग्रामीणों ने शोर मचा दिया। जिसके बाद ग्रामीणों ने रेस्क्यू ऑपरेशन करते हुए युवक को कुएं से बाहर निकाला। युवक को कुएं से बाहर निकालने के बाद ग्रामीण उसे लेकर जिला अस्पताल धौलपुर पहुंचे, जहां इमरजेंसी में तैनात ड्यूटी डॉक्टर ने उसे मृत घोषित करते हुए शव को अस्पताल की मोर्चरी में रखवा दिया। ड्यूटी डॉक्टर मुनंद्र गर्ग ने बताया कि प्रथमदृष्टया युवक के पानी में गिरने से मौत होने की जानकारी सामने आई है। जिसके शव को अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया।

# करंट लगने से युवक की मौके पर जलने से मौत

खेत में 11 हजार केवी विद्युत लाइन से टच हो गई थी ट्रैक्टर-ट्रॉली



हादसे में ट्रैक्टर-ट्रॉली में आग लग गई।

भीलवाड़ा, (निर्स)। जहाजपुर थाना क्षेत्र के बिलेठा गांव में खेत पर ट्रैक्टर-ट्रॉली से खाद खाली करते समय ट्रॉली ऊपर जा रही 11 हजार केवी विद्युत लाइन से टच हो गई जिससे युवक करंट की चपेट में आ गया और आग लग गई। ग्रामीणों की सूचना पर अग्निशमन मौके पर पहुंची और आग बुझाई जब तक युवक की जलने से मौत हो गई थी। जहाजपुर थाना अधिकारी नरपतराम बाना ने बताया कि जहाजपुर थाना क्षेत्र के बलेठा गांव में खेत पर ट्रैक्टर-ट्रॉली से खाद खाली करते समय ट्रॉली ऊपर जा रही बिजली की लाइन

- बिलेठा गांव में खेत पर ट्रैक्टर-ट्रॉली से खाद खाली करते समय हुआ हादसा

से टच हो गई जिससे ट्रैक्टर चालक देवराज पिता नंदलाल गुर्जर की मौके पर जलने से मौत हो गई। वहीं मृतक युवक के शव को हॉस्पिटल की मोर्चरी में रखवाया है।

घटना की जानकारी मिलने पर पूर्व खाद बीज निगम अध्यक्ष धीरज गुर्जर भी हॉस्पिटल पहुंचे और

परिजनों को द्वांडस बंधाया। ग्रामीणों का कहना है कि हम लोगों ने पूर्व में भी तत्कालीन अयन मनोज अहोर् व लाइनमैन रामस्वरूप को 11 केवी लाइन नीचे लटकाने की कई मर्तबा शिकायत की थी लेकिन पिछले तीन साल से विद्युत लाइन ऐसी स्थिति में है। जिसका सुधार अब तक नहीं किया। जबकि विद्युत वितरण निगम द्वारा मॉडर्न से का नाम पर सैंकड़ों बार शट-डाउन लेकर केवल लीपापोती की जाती है। देर शाम तक हॉस्पिटल के बाहर ग्रामीण व परिजन मुआवजे की मांग को लेकर अड़े हुए थे।

# सरकारी समर्थन मूल्य पर खरीद के बाद नकली सरसों वैयर हाउस पहुंची

ग्राम सहकारी समिति रीड़ी व्यवस्थापक सहित अन्य के खिलाफ राजकोष को नुकसान पहुंचाने व गबन करने के आरोप का मामला दर्ज

श्रीडूंगरगढ़, (निर्स)। सरकारी समर्थन मूल्य पर खरीद के बाद नकली सरसों वैयर हाउस पहुंचने पर सूरतगढ़ थाने में मामला दर्ज हुआ है।

जानकारी के अनुसार सरकारी तुलाई के बाद सरसों वैयर हाउस नहीं पहुंचने के कारण किसानों का भुगतान अटकने की बात मुख्य व्यवस्थापक गौरव जैन ने स्वीकार की थी। विधायक ताराचन्द सारस्वत ने भी मामले को गंभीरता से लेते हुए किसानों का भुगतान करने व सरसों खरीद की जांच के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए थे। इसके बाद जब वैयर हाउस सूरतगढ़ में सरसों

पहुंची, तो वह सरसों नकली निकली है। इस संबंध सूरतगढ़ थाने में ग्राम सहकारी समिति रीड़ी व्यवस्थापक रामनिवास सहित अन्य के खिलाफ नकली सरसों पहुंचाकर राजकोष को नुकसान पहुंचाने व गबन करने के आरोप का मामला दर्ज हुआ है। इस प्रकार में सरसों की सरकारी खरीद में गड़बड़ी की वृ आने लगी है।

व्यापार मंडल अध्यक्ष सूरतगढ़ संजय सोनी ने सूरतगढ़ थाने में दी रिपोर्ट में बताया कि 29 जून शाम को उसे सूचना मिली कि आरएसडब्ल्यूसी के सूरतगढ़ स्थित वैयर हाउस में नकली सरसों लगाई

जा रही है। सूचना पर वह और संजय व्यास वैयर हाउस पहुंचे तो एक टुक में सरसों की बोरीयां खाली कराई जा रही थी। मौके पर रीडी सोसायटी का व्यवस्थापक रामनिवास व आरएसडब्ल्यूसी का अधिकारी आदराम भी मौके पर थे।

उन्होंने सरसों की जांच की, तो टुक से उतारी गई बोरीयां तथा टुक में शेष लदी बोरीयां में नकली सरसों मिली थी। इस पर आदराम व रामनिवास को उलाहना दिया तो तुरन्त सरसों उतारना बंद कर टुक रवाना करने लगे। इस पर टुक रकबाकर पुलिस को सूचना दी, तो पुलिस टुक को थाने में लेकर आई। पुलिस पहुंचने तक

रामनिवास व आदराम मौके से भाग गए। आरएसडब्ल्यूसी के कर्मचारी सोसायटी व्यवस्थापक सहित अन्य अधिकारी कर्मचारी ने मिलकर नकली सरसों गोदाम में लगाकर राजकोष को नुकसान पहुंचाया है। सम्भवतः आरएसडब्ल्यूसी के गोदाम में पहले भी इसी तरह ही सरसों रखी होगी। इसलिए धोखाधड़ी व गबन कर राजकोष को नुकसान पहुंचाने व सभी ज्ञात अज्ञात अधिकारी, कर्मचारियों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर कानूनी कार्रवाई की जाए।

गौरतलब है कि क्रय-विक्रय सहकारी समिति की ओर से सरसों की

खरीद की गई, लेकिन अभी तक किसानों को भुगतान प्राप्त नहीं हुआ है। फसल तुलबाने के एक माह बाद भी भुगतान नहीं मिलने से किसान चक्कर लगा रहे हैं। वैयर हाउस में सरसों के बैग नहीं पहुंचने के कारण किसानों का भुगतान अटकने की बात सामने आने पर मुख्य व्यवस्थापक गौरव जैन ने बताया कि सरसों के 518 बैग अभी तक वैयर हाउस नहीं भेजे गए हैं। वहीं राजफैड के क्षेत्रीय अधिकारी शिशुपाल सिंह ने बताया था कि 2193 बैग का वैयर हाउस रसीद (डब्ल्यूआर) उन्हें नहीं मिली है।

# ट्रैक्टर की टक्कर से दादी एस.डी.एम. व ई.ओ. का पद रिक्त, मालपुरा की मौत, पोता घायल

धौलपुर, (निर्स)। धौलपुर के नेशनल हाईवे 11 बी पर निभी के ताल के नजदीक गमी में शामिल होने जा रहे बाइक सवार दादी पोता को तेज रफ्तार ट्रैक्टर ने टक्कर मार दी। दुर्घटना में दोनों जने गंभीर रूप से घायल हो गए, जिन्हें एंबुलेंस की मदद से जिला अस्पताल धौलपुर में भर्ती कराया गया है। चिकित्सकों ने दादी का स्वास्थ्य परीक्षण कर मृत घोषित कर दिया, वहीं घायल पोता का उपचार किया जा रहा है।

- बाइक से गमी में शामिल होने घटित का पुरा जा रहे थे

जानकारी के अनुसार बसेड़ी थाना क्षेत्र के भारतीय गांव निवासी 23 वर्षीय किशाना पुत्र अशोक अपनी बुजुर्ग दादी रामदेवी की अमर सिंह को बाइक पर बिठाकर मिलकन का पुरा गांव में रिश्तेदारी में गमी में शामिल होने जा रहा था। तभी बाइक सवार दादी-पोता जैसे ही निभी के ताल के पास पहुंचे तो तेज रफ्तार में आ रहे ट्रैक्टर ने चपेट में ले

# एस.डी.एम. व ई.ओ. का पद रिक्त, मालपुरा में प्रशासनिक व्यवस्था रामभरोसे

तहसीलदार राहुल पारीक के कंधों पर एस.डी.एम. व ई.ओ. का भार

मालपुरा, (निर्स)। प्रदेश के पुलिस व प्रशासनिक रिकॉर्ड में दर्ज अतिरिक्त नेशनल मालपुरा में बीते कई महीनों से पुलिस व प्रशासनिक व्यवस्थाएं रामभरोसे चल रही हैं। उपखण्ड अधिकारी व नगर पालिका ईओ जैसे महत्वपूर्ण पदों पर अधिकारियों की अनुपस्थिति के चलते एकमात्र तहसीलदार राहुल पारीक के कंधों पर शहर व क्षेत्र का प्रशासनिक व्यवस्था का जिम्मा होने की जानकारी सामने आई जो कि शहर में सुविधियां बनी हुई है।

आगामी दिनों में 21 जुलाई को गुरु पूर्णिमा, 22 को श्रावण मास व कावड यात्राओं का दौर शुरू होने तथा

24 जुलाई को गणेश चतुर्थी, 19 अगस्त को रक्षाबंधन, 26 अगस्त को कृष्ण जन्माष्टमी सहित 11 व 12 अगस्त को मालपुरा में विशाल कावड यात्रा के आयोजन व जलाभिषेक जैसे महत्वपूर्ण त्यौहार एवं आयोजन होने के बावजूद 22 जनवरी से नगरपालिका ईओ का पद रिक्त चल रहा है तो 20 जून से उपखण्ड अधिकारी के लम्बे अवकाश पर चले जाने के कारण उपखण्ड क्षेत्र में प्रशासनिक व कानून व्यवस्थाएं रामभरोसे हैं।

मालपुरा शहर सहित लान्बाहरिसिंह, पचेवर व डिगगी चारों थाना क्षेत्र की कानून व्यवस्था पर नजर

डाले तो बीते छह महिने में क्षेत्र में पांच लावारिस शव मिलने के साथ-साथ दस बड़ी हत्या, चोरी व लूट जैसी वारदातें होने के बावजूद पुलिस ने एक भी वारदात का खुलासा करने में सफलता हासिल नहीं की, जो कि क्षेत्र में लचर कानून व्यवस्था एवं लापरवाह गणित व्यवस्था का जीवन्त प्रमाण है। अतिरिक्त नेशनल शहर में दर्जनों बार साम्यदायिक तनाव व उन्माद की घटनाएं होने के बावजूद शहर की प्रशासनिक व्यवस्था को लेकर जिला प्रशासन द्वारा गंभीरता नहीं बरतने से कंधों भी किसी बड़ी चूक का कारण बनने का भय आमजन को सता रहा है।

# ऑक्सीजन सिलेंडर में रिसाव होने से एम्बुलेंस में आग लगी



एंबुलेंस काफी देर तक धू-धू कर जलती रही और उसे पर कई बार धमाके होते रहे।

भीलवाड़ा, (निर्स)। जिले के गुलाबपुरा रेफरल चिकित्सालय में नवजात शिशु को तबीयत खराब होने पर चिकित्सक द्वारा रेफर किया गया, जिस पर उसे एंबुलेंस की सहायता से भीलवाड़ा ले जाना था लेकिन नवजात शिशु को ऑक्सीजन लगाने के दौरान ही ऑक्सीजन सिलेंडर में रिसाव शुरू हो गया, रिसाव शुरू होते ही सिलेंडर ने आग पकड़ ली, मौजूद लोगों की सूझबूझ से नवजात शिशु व परिजनों को एंबुलेंस से बाहर निकाल लिया गया, लेकिन एंबुलेंस ने आग पकड़ ली। कई

धमाके एम्बुलेंस में हुए, पास के शिशु वार्ड को भी तत्परता से खाली कर दिया गया। गनीमत रही कि एम्बुलेंस के पास खड़ी दो अन्य एम्बुलेंस व एक चिकित्सालय में काम आने वाली बोल्लेरो आग की चपेट में नहीं आई। सूचना के उपरांत मौके पर बड़ी संख्या में भीड़ जमा हो गई। वहीं गुलाबपुरा पुलिस भी मौके पर पहुंच गई। गुलाबपुरा नगर पालिका की अग्निशमन वाहन को बुलाया गया, जिसने आग पर काबू पाने का प्रयास किया। कुछ देर उपरांत राजस्थान स्पिनिंग एंड वीविंग

मिल व हिंदुस्तान जिंक की अग्निशमन वाहन पर मौके पर पहुंच गई। अग्निशमन वाहनों के प्रयास से एंबुलेंस में लगी आग पर काबू पाया गया। गनीमत यह रही कि आपके दौरान कई धमाके हुए लेकिन पास खड़े अन्य वाहनों ने आग नहीं पकड़ी, जिससे बड़ा हादसा होने से टल गया।

एंबुलेंस काफी देर तक धू-धू कर जलती रही और उसे पर कई बार धमाके होते रहे। चिकित्सालय मैनेजमेंट द्वारा अन्य एम्बुलेंस में रेफर नवजात शिशु की रेफर किया गया।

## दो सड़क हादसों में आधा दर्जन से ज्यादा घायल

गंगापुर सिटी, (निर्स)। उपखंड मुख्यालय के पास रविवार को अलग-अलग दो सड़क दुर्घटनाओं में आधा दर्जन से अधिक लोग घायल हो गए।

- घायलों को एंबुलेंस से अस्पताल में भर्ती कराया

सभी घायलों को गंगापुर सिटी गवर्नमेंट अस्पताल लाया गया, जहां सभी का इलाज चल रहा है।

पहला हादसा गंगापुर-सवाई माधोपुर सड़क मार्ग पर शाम 4 बजे हुआ। बड़ी उदैई गांव से मलारना चौड़ की तरफ जा रहा जुगाड अमरगढ चौकी के पास अनियंत्रित होकर पलट गया। जुगाड में उस समय 15 से 20 यात्री सवार थे। जुगाड पलटने की इस घटना में चार महिलाएं घायल हो गईं, जिन्हें एंबुलेंस की सहायता से गंगापुर सिटी लाया गया और गवर्नमेंट अस्पताल में भर्ती कराया, जहां उनका इलाज चल रहा है। दूसरी सड़क दुर्घटना दोपहर 3 बजे हुई जब सवारी से भरा एक टेंपो गंगापुर सिटी से गांव गडी सुमेल के लिए जा रहा था। टेंपो में 12 से 15 सवारी मौजूद थी और एक टैकर को बचाने के चक्कर में टेंपो अनियंत्रित होकर पलट गया। इस हादसे में दो महिलाओं सहित चार लोग घायल हुए हैं, जिन्हें एंबुलेंस की सहायता से गंगापुर सिटी गवर्नमेंट अस्पताल में भर्ती कराया, जहां सभी का इलाज चल रहा है।

# डूनेज सिस्टम फेल होने से बारिश में डूबे पावटा पालिका के दावे

पावटा, (निर्स)। सोमवार को कुछ घंटों की बारिश से कस्बे का डूनेज सिस्टम फेल दिखाई दिया। कुछ देर की बारिश में पालिका प्रशासन के दावे फेल हो गए। पावटा प्रागपुरा नगर पालिका प्रशासन की ओर से मानसून से पूर्व



पावटा में बरसात होने के बाद सड़कों पर पानी भर गया।

- कस्बे में सोमवार को मामूली बारिश में जिम्मेदारों के इंतजाम फेल होते नजर आए
- हर साल नगर पालिका जलभराव के निपटने की कवायद करता आ रहा है, लेकिन समस्या जस की तस है

नालों की सफाई पूरी करने के दावों की हकीकत बारिश ने खोल कर रख दी। कस्बे में सोमवार को मामूली बारिश में जिम्मेदारों के इंतजाम फेल होते नजर आए। बारिश की खुशियों के बीच सरकारी सिस्टम की लापरवाही से आमजन की परेशानी भी

बढ़ गई है। कस्बे की सर्विस रोड की सड़कें जलमग्न हो गईं। वाहन के पहिए आधे से ज्यादा पानी में डूबे नजर आए। वहीं कई वाहन तो सड़क पर भरे पानी में ही बंद हो गए। लोग वाहनों को धकेलकर किनारे पर ले जाते नजर आए। पावटा प्रागपुरा पालिका ईओ कुछ दिनों से कह रहे थे कि सफाई हो

रही है अब जलभराव नहीं होगा। लोगों का कहना है बारिश होने से काफी दिनों से पड़ रही भीषण गर्मी से राहत तो मिली है, लेकिन जिस बारिश से लोगों को गर्मी से निजात दिलाई, वहीं बदईतजामी का दंश भी कस्बवासियों को झेलना पड़ा। हर साल नगरपालिका जलभराव के निपटने की कवायद

करता आ रहा है लेकिन समस्या जस की तस है। वहीं कागजों में इंतजाम इतने बेहतर हैं कि कहीं पानी भर ही नहीं सकता। पालिका के अधिकारियों का कहना है कि मानसून सीजन से पूर्व प्रतिदिन नालों की सफाई और मरम्मत करवाई जा रही है, तैयारी पूरी कर ली गई है।